

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/394155>

Тип работы: Реферат

Предмет: История России

Введение.....	3
Предпосылки формирования партийно-государственной власти в СССР в 30-е гг. XX века.....	5
Структура партийно-государственной власти в СССР в 30-е гг. XX века. Значение и итог.....	7
Заключение.....	14
Список используемых источников.....	16

Система партийно-государственной власти в СССР в 30-е годы XX века остается актуальной и важной для изучения и понимания истории.

30-е годы XX века были периодом формирования и консолидации системы партийно-государственной власти в Советском Союзе. Изучение этого периода помогает понять, как и почему возникла эта система и как она оказала влияние на развитие страны. Понимая эту систему, мы можем развить глубокое понимание исторических событий и их последствий.

Понимание прошлого помогает нам лучше понять настоящее и принимать более осознанные решения для будущего. Именно поэтому изучение системы партийно-государственной власти в СССР в 30-е годы 20 века остается актуальным и важным. Этот период характеризуется диктаторством И. В. Сталина, человеком, о жизненном пути которого до сих пор рассуждают, спорят и вряд ли перестанут спорить в обозримом будущем. И.В. Сталин является знаковой фигурой того периода, вокруг которого было создано множество политических мифов

Цель реферата – анализ системы партийно-государственной власти в СССР в 30-е гг. XX века.

В соответствии с этой целью были поставлены следующие задачи:

- выявить предпосылки формирования партийно-государственной власти в СССР в 30-е гг. XX века;
- определить структуру партийно-государственной власти в СССР в 30-е гг. XX века;
- провести анализ влияния партийно-государственной власти в СССР в 30-е гг. XX века.

В процессе исследования применялись различные методы анализа: исторический, системно-структурный, сравнительный.

В работе были использованы учебная и научная историческая литература, информационные ресурсы сети Интернет, а также материалы собранные автором. В целях обеспечения наглядности представленных данных в реферате были использованы рисунки.

Структура работы включает в себя: введение, основное содержание, состоящее из двух глав, заключение, список использованных источников.

- Волгогонов Д.А. Сталинизм: сущность, генезис, эволюция // Вопросы истории. – 1990. - № 3.
- Воробейчик В.Л. История Отечества ч/II. С 20-х – 30-х гг. по настоящее время, Волгоград, 1996 г.
- КПСС в резолюциях и решениях съездов, конференций и пленумов ЦК. 9-е изд. – М.: Политиздат, 1983 – Т.2 - с.83
- КПСС в резолюциях и решениях съездов, конференций и пленумов ЦК. 9-е изд. – М.: Политиздат, 1983 – Т.5 - с. 408
- Кудряшов К. В., Санькова А. А. Нарушения прав человека в России: мифы и реальность // Научнометодический электронный журнал «Концепт». – 2018. – № 1 (январь). – С. 50-57.
- Медведев Р.А. О Сталине и сталинизме./ Р.А.Медведев - М.: Прогресс, 1990 – 488с.
- Новейшая история Отечества XX век: /Под ред. А.Ф.Киселева, Э.М.Щагина. – М.: Гуманит. Изд. Центр ВЛАДОС, 1999 г. – т. 2.
- Орлов А.С., Георгиев Н.Г., Георгиева Т.А., Сивохина Т.А. История России – М.: ООО «ТК Велби», 2002 г., с. 346
- Римский В. Л. Мифы о Сталине и культе личности в сознании российских граждан и элиты // Общественные науки и современность. – 2011. – № 1. – С. 97-105.
10. Россия и мир: Учебная книга по истории. Часть 2/ Под общей ред. Проф. А.А.Данилова. – М.: ВЛАДОС,

1994 , с. 71

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/394155>